



南京玄武湖亮相第38屆香港國際旅遊展

來源：香港商報網

2024-06-14 17:44

6月13日至6月16日，南京市文化和旅遊局攜玄武湖景區亮相在香港會議展覽中心舉辦的第38屆香港國際旅遊展。





玄武湖景區位於南京主城區，是國家級風景名勝區鐘山的重要組成部分，同時也是國家AAAA級旅遊景區、國家重點公園、國家水利風景區。景區人文古蹟薈萃，山水城林相融。六朝時期，玄武湖為皇家園林湖泊，明代為保存黃冊的國家檔案館，今被譽為「金陵明珠」。景區年遊客接待量達2000萬人次，是南京的「城市客廳」「百姓樂園」。



作為南京參加香港國際旅遊展的代表景區，玄武湖在展會上展示了諸多文創產品，並推廣景區特色旅遊線路。景區負責人秦小斌表示：「依托玄武湖優質的自然人文資源，景區正大力發展『旅遊+』模式。『旅遊+研學』方面，玄武湖開設了『生態探秘之旅』研學課程，孩子們可在玄武湖游湖觀鳥，爭當『湖泊小衛士』……」本次展會上展覽的各類文創產品，也是玄武湖堅持「旅遊+文化」發展模式的一個縮影。如根據黃冊文化，景區以在黃冊庫守護黃冊的「御貓」為原型，開發了「貓護衛」系列文創產品及黃冊筆記本；並蒂蓮是玄武湖最具標誌性的文化符號之一。六朝時期玄武湖的荷花便已聞名天下，《宋書·符瑞志》記載在公元445年，玄武湖就出現了並蒂蓮。2020年玄武湖出現並蒂蓮更是火遍全網。景區由此開發了並蒂蓮系列文創產品，包括文創雪糕、書籤、團扇、鏡子等等。公眾日期間，玲琅滿目、特色鮮明、內涵豐富的玄武湖文創產品吸引了香港市民駐足南京展台，紛紛詢問，很多市民表示一定要去南京看看這顆金陵明珠。

香港國際旅遊展（ITE）創辦於1987年，是亞洲推介出境旅遊業務的重要旅遊展，也是香港唯一的旅遊展。據悉，此屆香港旅遊展有來自超過60個國家和地區約500家參展商參與，期中包括美國、新西蘭和西班牙等21個首次參展的國家和地區。

香港一直是南京市旅遊重要客源地市場，此次南京展團參展，藉助香港香港最重要的旅展平台，全面展示南京文旅資源，進一步推動南京與香港的文化和旅遊產業交流與合作，持續加深了香港市民對南京的印象，有力地提升南京文旅品牌在香港的吸引力和影響力。

 責任編輯：鐘鴻冰

香港商報版權所有，未經書面允許不得使用。

香港商報網：https://www.hkcd.com.hk/content_app/2024-06/14/content_8642590.html